

Beszámoló Magyarországi Szociális Szakemberek Képzéséért Egyesület (továbbiakban
Iskolaszövetség) **2022. évi munkájáról**
A közgyűlés elfogadta: 2023...

A beszámoló alapját az **Iskolaszövetség 2022. évi munkaterve képezi, melyet a közgyűlés 2022. május 20-án fogadott el.**

Közreműködés konferenciák szervezésében

A 2022-es évben társszervezőként részt vettünk a World Day of Social Work programsorozatban (főszervező: ELTE TáTK).

Nem teljesült kapacitáshiány miatt a 2022 őszére tervezett konferencia, melynek tervezett témája a következő volt: 30 éven túl, a szociális képzések jövője. Erre a konferenciára várhatóan 2023 őszén kerülhet sor.

Megvalósult a Szociális Munka Napja ünnepség szervezésében történő közreműködés 2022 novemberében, itt a főszervező a 3Sz volt.

Műhelymunkák szervezése

Január 17-én a Miskolci Egyetem ATTI és az MTA Szociológiai Tudományos Bizottság Szociális Munka Albizottság közös szervezésében került sor egy online workshopra, melynek középpontjában a szociális munka és a társadalomtudományok kapcsolódási pontjaként a kutatások szerepe a szociális munkában volt..

Képviseleti munka

Az eddigi gyakorlatnak megfelelően részt vettünk a Szociális Szakmai Szövetség elnökségének a munkájában és az Etikai Kollégium munkájában. Részt vettünk a Szociális Szakmai Szövetség működőképességének fenntartásában, a tisztújítás támogatásában, a SZMSZ megújításában, az Etikai Kódex módosításában.

Nemzetközi kapcsolatok

Erőteljesebb bekapcsolódás/a bekapcsolódás támogatása a nemzetközi szervezetek munkájába, konferenciákon, műhelyeken való részvételbe. Újra aktivizáljuk a jelenlétünket az Európai Szociális Munkásokat Képző Intézmények Szervezetében. (EASSW) Ennek érdekében a Portóban, 2023 júniusában megtartásra kerülő EASSW konferenciára Szoboszlai Katalin és Bányai Emőke nyújtott be absztraktot, melyet a szervező bizottság elfogadott.

Szervezeti munka

A Magyarországi Szociális Szakemberek Képzéséért Egyesület (Iskolaszövetség) 2022. szeptember 29-én online közgyűlést tartott 17.30 kezdettel, az alábbi linken:

<https://meet.google.com/aea-kvfh-xry>

Tervezett napirendi pont az új elnök megválasztása volt. Előzmény: Héderné Berta Edina 2022. július 29-én szóban, majd írásban tájékoztatta az elnökségi tagokat az elnöki tisztségről történő lemondásáról. Ezt követően, július 30 -án írásban az egyesületi tagokat is értesítette arról, hogy 2022. július 31. nappal lemond az elnöki tisztségről. A lemondás 2022. szeptember 30. nappal vált hatályossá.

A jelölő bizottság tagjai: Vida Anikó (elnök), Bulyáki Tünde és Lőrinczné Bencze Edit voltak.

Jelen voltak:

Talyigás Katalin, Hegyesi Gábor, Budai István, Tolácziné Varga Zsuzsanna, Varga István, Vida Anikó, Nemes Judit, Becseiné Kiss Erzsébet, Kozma Judit, Szoboszlai Katalin, Bányai Emőke, Héderné Berta Edina (12 fő)

Előzetesen jelezte távolmaradását: Lőrinczné Bencze Edit, Nagy Janka Teodóra, Bulyáki Tünde, Tóbiás László

A levezető elnök: Héderné Berta Edina volt.

A levezető elnök megkérte a jelölőbizottság elnökét, hogy ismertesse a beérkezett jelöléseket.

Egy jelölés érkezett, Bányai Emőkére. Bányai Emőkével előzetesen senki nem egyeztetett.

Bányai Emőke nem zárkozott el az elnöki tisztségtől, viszont 1 hét gondolkodási időt kért. Bányai Emőke részére a távozó elnök megküldte a közgyűlés által elfogadott beszámolókat.

A távozó elnök rövid beszámolót tartott. Ebben elmondta, hogy az ISZ 2021. júniusa óta több szakmai kérdésben is tevékeny volt: megalkotta a 2021. évi LXXIX. törvénnyel kapcsolatos állásfoglalását, melyet számos szervezet és magánszemély aláírt. Jelentékeny módon hozzájárult a 3Sz életben tartásához. A 3Sz hatékony működése érdekében tagokat delegált annak munkacsoportjaiba. Támogatta az ELTE által szervezett Szociális Munka Napja rendezvényt, az ehhez kapcsolódó kifizetéseket Pilinszki Attila intézte.

Pénzügyileg a szervezet rendben van, a tagdíjak követése és bekérése szükséges. A márciusi személyi kifizetéshez (ELTE Szociális Munka Napja, Szalai Kriszta színielőadás) kapcsolódott további könyvelési feladat, ezt a távozó elnök még augusztusban – szeptemberben rendezte a szervezet könyvelőjének segítségével. Szintén ekkor a 4. számú elnökségi határozat értelmében 50.000 Ft-ot adományozott a szervezet a 3Sz-nek a működőképesség érdekében.

Az ismételt tisztújító **közgyűlés személyesen került megtartásra**, a Szociális Munka Napja alkalmából szervezett rendezvénnyel egy időben, **2022. november 10-én, 12.45 - 13.45 között.**

A közgyűlés helyszíne: Budapest, 1131, József Attila Művelődési Központ, Násznagy utca 45. volt.

A napirendi pontok a következők voltak:

1. Jelenléti ív alapján határozatképesség megállapítása.
2. A kiküldött napirendi pontok egyhangú elfogadása.
3. Jegyzőkönyv vezetése: Lőrinczné Dr. Bencze Edit – egyhangú elfogadása.
Jegyzőkönyv hitelesítői: Dr. Bulyáki Tünde, Dr. Kozma Judit – egyhangú elfogadása.
4. Szavazatszámoló bizottság megválasztása – egyhangú elfogadása.
Elnök: Dr. Vida Anikó
tagok: Dr. Bulyáki Tünde, Lőrinczné Dr. Bencze Edit
5. A jelölőbizottság elnöke, Dr. Vida Anikó ismertette, hogy Dr. Bányai Emőke felé jelölés érkezett az elnöki tisztségre vonatkozóan, s Emőke a jelölést elfogadta.
6. Elnökválasztás – titkos szavazással. Eredménye 14 igen és két érvénytelen szavazat.
7. Az Iskolaszövetség új elnökének hozzászólása: a bizalmat és az előző elnök, Héderné Dr. Berta Edina munkáját és az átadás precíz előkészítését megköszönve, kérte a tagság támogatását a munka során.

8. Héderné Dr. Berta Edina munkájának megköszönése és felkérése, hogy az Iskolaszövetség elnökségének munkájában továbbra is részt vegyen.
9. Alapszabály módosítás - az online közgyűlés megtartásának beiktatása az alapszabályba.
Az alábbi szöveg beépítése az alapszabályba (8. szakasz, 3. bekezdés után)

"A Közgyűlés megtartható:

- a) személyesen,
- b) elektronikus hírközlő eszközök igénybevételével is.

A Közgyűlés ülésének elektronikus hírközlési eszközzel történő megtartása: Jelen Alapszabály rögzíti, hogy Közgyűlés ülése személyes jelenlét helyett tartható elektronikus hírközlő eszköz segítségével is, illetve az egyesület tagja a személyes jelenlét helyett a Közgyűlés ülésén részt vehet elektronikus hírközlő eszköz segítségével is. Ennek érdekében jelen Alapszabály az igénybe vehető elektronikus hírközlő eszközöket, valamint azok alkalmazásának feltételeit és módját úgy határozza meg, hogy a tagok azonosítása, és a tagok közötti kölcsönös és korlátozásmentes kommunikáció biztosított legyen. Az egyesület tagja szavazati és tanácskozási jogának elektronikus hírközlő eszközön keresztül történő gyakorlásához alkalmazható elektronikus hírközlő eszköznek minősül a képi adatátvitelre alkalmas eszköz és program pl. video hívás.

Az ehhez szükséges technikai eszközöket az egyesületi tagnak kell biztosítani és a kapcsolatot megszervezni. Bármely megjelölt eszköz használatánál akkor szabályos a személyesen nem résztvevő tag szavazati és tanácskozási jogának gyakorlása, ha a képi adatátvitelre alkalmas eszköz és program kihangosításával/videovevő bekapcsolásával a levezető elnök a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítők azonosítani tudják a távol lévő tagot és a Közgyűlés ülésének teljes ideje alatt vele folyamatos elérhetőség biztosított.

A Közgyűlés ülésének elektronikus hírközlő eszközzel történő megtartásának tényét a meghívónak tartalmaznia kell. A Közgyűlés ülésének elektronikus hírközlő eszközzel történő megtartására (azaz abban az esetben, ha minden tag elektronikus úton venne részt) kizárólag abban az esetben van lehetőség, ha ehhez a Közgyűlés ülését megelőző legalább öt nappal valamennyi tag hozzájárul, vagy a meghívó közzétételét követő tíz napon belül egyetlen tag sem tiltakozik. Az elektronikus úton történő megtartás ellen bármely tag írásban, illetve e-mailben tiltakozhat. Amennyiben bármely tag személyes jelenléttel kíván a Közgyűlés ülésén részt venni, ezt a jogosultságot biztosítani kell számára.

Amennyiben az Egyesület valamely tagja a személyes jelenlét helyett a Közgyűlés ülésén jogait elektronikus hírközlő eszközök igénybevételével kívánja gyakorolni, a jelenlét elismerésének feltétele, hogy a Közgyűlés meghívóban meghirdetett időpontban történő megkezdéséig az Egyesület tagja írásban, igazolható módon jelentse be az Egyesület részére, hogy elektronikus úton kíván részt venni a Közgyűlés ülésén, a kapcsolódás módját, a telefonszámát illetve az egyéb képi adatátvitelre alkalmas alkalmazásban az elektronikus azonosítóját, valamint megjelölve a Közgyűlés dátumát. Írásbeli igazolható módon történő bejelentésnek minősül: pl. ajánlott vagy tértivevényes küldeményként, továbbá az egyesület elektronikus levelezési címére történő kézbesítés azzal, hogy a kézbesítés visszaigazolásra kerüljön (elektronikus tértivevény). Az Egyesület tagjának bejelentése a Közgyűlési jegyzőkönyv mellékletét képezi. A Közgyűlésről ebben az esetben is írásbeli jegyzőkönyv készül, melyre a Közgyűlés jegyzőkönyv felvételének általános szabályai vonatkoznak, de az elektronikus hírközlő eszköz közvetítésével tartott

Közgyűlésen elhangzottakat és a meghozott határozatokat hangfelvételen úgy kell rögzíteni, hogy az utóbb ellenőrizhető legyen."

Az átadás-átvétel a korábbi és az új elnök között 2022. november 10-én a fenti helyszínen megtörtént. A változásbejegyzést ezt követően megküldtük a bíróságra.

Az elnökség munkájának támogatásában 2022 novemberétől Takács Lili vett részt.

Képviselési munka

Az Iskolaszövetség szervezatként aláírta a Szociális szakemberek a szolidaritásnyilatkozatát a diákok és a tanárok mellett, melyben a következőket támogatta:

E nyilatkozatot aláíró szociális szakemberek és szervezetek szolidaritásukat fejezik ki minden pedagógussal, diákkal és szülővel, akik felvállalták a magyar oktatási rendszerért történő kiállást. Bátorítunk minden embert arra, hogy adjon hangot véleményének és álljon ki a társadalmilag kiemelkedő fontosságú ügyek mellett!

Az aláíró szociális szakemberek felhívják a szakma, a döntéshozók és a széles nyilvánosság figyelmét arra, hogy az oktatás minden szintje és formája elengedhetetlenül fontos a szociális problémák megelőzésében és hatékony kezelésében is.

Megfelelő oktatás nélkül nincs sikeres társadalom! Az oktatás a társadalmi integráció legfontosabb intézménye! A szociális szakma a hátrányok leküzdéséért dolgozik - nem csak a szegénység kapcsán -, ha ezt a hátrányt a köznevelés területén tovább fokozza a Kormány a jelenlegi oktatási stratégiájával, s mellette a szociális terület szakmai tartalma is csökken, akkor az emberek korlátozása történik a mindennapi életükben:

- az életben való eligazodásban,
- a pályaválasztásban,
- a jó munkahely elérésében,
- az egészséges család működtetésében,
- a közösségben való részvételben,
- az érdekérvényesítésben,
- a boldogulásban, boldogságban.

A társadalmi problémák megelőzésében és sikeres leküzdésében elengedhetetlen a jól működő köznevelési rendszer (valamint a szakképzési rendszer és a felsőoktatás is). Elengedhetetlenek tartjuk a társadalmilag és anyagilag is megbecsült szakemberek alkalmazását, az innovatív gondolkodást fejlesztő, akadálymentes oktatási rendszert, a társadalmi hátrányok kompenzálását elősegítő támogató szakemberek és rendszerek jelenlétét. A tanszabadság, az alapvető munkavállalói jogok biztosítása, a tisztességes fizetés és az egyenlőséget szolgáló, nem szelektív, nem szegregáló, azaz minőségi közoktatás követelése egymástól elválaszthatatlan.

Ezúton kérünk minden szociális szakembert, hogy álljanak ki a pedagógusok, a diákok és a szülők ügye mellett és erre hívják fel mások figyelmét is!

https://www.peticiok.com/szocialis_szakemberek_szolidaritasnyilatkozata_a_diakok_es_a_tanarok_mellet?utm_source=email_keep_signatories_updated

Budapest, 2023. március 8.

Az Iskolaszövetség elnöksége